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Subiectul 1.(20 puncte )
C . 1 1 1 1 1 - <
Se considera numarul a = 3 21 + Pl + 4 ZnDensy " € N*. Sa se arate ca:

1 1 .
2 =@ =7, pentruorice n € N,

prof. Nicolae Alb, Liceul Teoretic ,, Octavian Goga "Huedin

Subiectul 11.(30 puncte )

In triunghiul AABC, bisectoarea [AE, Ee (BC) intersecteaza mediana [BF |, Fe(AC), Tn

punctul G.
a) Sa se determine a € N, astfel ncat BG CE _ 22,
GF BE
b) Daca triunghiurile AAGF si ABGE sunt echivalente, atunci G este centrul de greutate al
AABC .

prof. Elena Mdagdas, Scoala Gimnaziala Horea Cluj-Napoca

Subiectul 111.(20 puncte)

n trapezul ABCD, AB|CD, BC=12cm. Bisectoarele unghiurilor B si C se intalnesc in E

pe (AD). Daca segmentul care uneste mijloacele diagonalelor trapezului are lungimea 4 cm,
aratati ca AC<22 cm.

prof. Vasile Serdean , Scoala Gimnaziala nr. 1 Gherla

Subiectul 1V.(20 puncte)

Sa se arate ca pentru orice numar natural n diferit de zero, 35" se poate scrie ca diferenta
de doua patrate.

prof. Vasile Serdean , Scoala Gimnaziala nr. 1 Gherla

Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu. SUCCES!
Timp efectiv de lucru - 3 ore.
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Of. 10 p

Subiectul 1. (20 puncte)
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Subiectul I1. (30 puncte )
Desen corect (6 p)
. BE AB
AE bisect — = 5
a) [ isectoare=> =~ == (5 p)

BG AB BG AB BG 2AB . BG CE 2AB AC
= - = - = X - = . =
AF GF AC GF AC GF BE AC AB
2

2=>a=1 5p)

[AG bisectoare =

b) AABEG = AABEA - AABGA

BA-EM BA-FN
Avcr = Augrn — Angen = Agen = A = > = 5 = EM =FN (10 p)
EM L AB,FN | AB = EM |||:|\| = EF||AB, F mijlocul segmentului AC — E mijlocul segmentului
BC = G centrul de greutate al AABC . (5p)
Subiectul I11. (20 puncte )
Desen corect 5p)
[ CE,[BE sunt bisectoare = m(<«ECB)+m(<EBC)=180°:2=90°=> m(«CEB)=90° (5 p)

F este mijlocul lui (BC) = FE :B—ZC =6=FB =FC = AEFB isoscel

<FEB = «<FBE
= — «FEB = <ABE = EF || AB
dar<ABE = «<FBE 6 p)
Deci EF este linie mijlocie AB+CD =12, dar AB—CD =8, deci AB=10
In  AABC,AC < AB+BC =22cm (5 p)
Subiectul 1V. (20 puncte )
Dacé n este impar, n=2k+1, atunci 35! =35 .35 =35 (36 1) = (35" -6) —(35") (10 p)

Daci n este par, n=2k, atunci 35° =35%%.35% = 35%2.1225 = 35" .(37% —12% ) = (35" -37)2 (35" -12)2 (10 p)



